0 0 6
4 Sean A= (3 )}FB ( )

5 -1 —3
3 A
Em:uﬂniraﬂqmacumpla 3.X-2.4-5.B. — L ¥X= > B"'7A T2 ><’ (5 & v
5@:(0_ 5") 20- 6 © so-gA s G20
P jo e EgEmEEE
( ( G 3o> (2, lo )
AEAR SR i ~ 1
| B IS s -\
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1 Expresa en forma| matricial y resuelve los signientes sistemas de ecuaciones:
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1 Dadas las siguientes matrices:
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1 Caleula, utilizando el métode de Gauss, la inversa de cada una de las siguientes matrices en el
supuesto de que la tengan:

by (L) Bl e[ L)

—{, L +AF 4

L AT
|o:4o44> . A‘<o4>
O A o (] ol

751

=y 7F
-2 \F+7F o o4
%9 Or |t o) /2|40 L ft2z]4 © A0 ;L |
o= - Al TPl D ¥ e T \o |7 -/,
LG | 0| 0 2 2 12 2
BB /AR
% T <3/2 ,|/2/>
2 Caleula la inversa de cada una de las sipuientes matrices o averigua que no la tiene:
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